

今年是我市实施跨越式发展新三年行动计划的第一年,在金融危机的大背景下,目前各大工程进展情况如何?7月11日,我市召开跨越式发展工作汇报会。记者了解到,我市十大工程可谓全面推进,月月都有大动作:本月,南郊热源厂开工,结束南郊没有热源历史;8月,开建新郑快速通道;9月,开建新老107国道连接线;10月1日,8座人行天桥完工;11月,再建两所高中……

据统计数字显示,新三年行动计划十大工程正在顺利推进,截至6月底,我市跨越式发展新三年行动计划十大工程356个项目,已完工14个,在建230个,尚未开工75个,竣工开工率达到69%。

晚报记者 孙娟 实习生 胡宁

我市跨越式发展新三年行动计划十大工程大步跨越 8月开建去新郑的快速通道

9月开建新老107国道连接线,10月八座人行天桥完工,11月再建两所高中



城乡建设

南郊热源厂本月开工,八座人行天桥10月1日完工

今年计划安排98个工程项目,截至目前,竣工11项,续建、新开工项目53项,完成投资约33亿元。按照指挥部计划,南郊热源厂建设本月开工,至此,郑州市南郊将告别没有热源的历史。

同时,黄郭路—嵩山路—南三环立交及8座人行天桥将确保10月1日完工。据悉,黄郭路—嵩山路—南三环立交已完成投资2亿元,完成工程费用80%,而花园路—水院东门、大学路—郑大东门、花园路—动物园西门3个人行天桥施工单位已进场,嵩山路—棉纺路、文化路—黄河路、人民路—太康路天桥即将开工。

道路下穿隧道建设也稳步推进,东风路—文化路下穿隧道正在进行管线改迁,金水路、航海路、嵩山路7座下穿铁路的隧道建设方案已完成,正在编制施工图。

市民关注的地铁建设,2号线也有突破进展:《2号线一期工程可行性研究》本月中旬将完成送审稿,具备上报审批条件。同时,与之相配套的客流预测、地震安全性评价等报告也完成了编制报批等工作。

城中村改造方面,上半年新批准两个城中村改造项目,目前全市共有95个村(组)实施了城中村改造。

公园方面,西流湖中州盆景园二期本月开工,雕塑公园、青铜器公园年内开工。



教育卫生

11月再建两所高中,儿童医院东区10月开工

社会发展工程20个项目中,10个已开工建设或部分开建,完成投资5.18亿元。基础教育方面已投资7048万元,今年确定的16所学校,已有5所竣工或正在建设,另外11所在进行前期工作;规划建设4所特殊教育学校,已有两所开工。

社区卫生服务体系方面,新建的15所社区卫生服务中心已建成7所,在建8所。市殡仪馆迁建项目,拟于本月开工;市九院老年关爱病房楼项目,预计8月底开工。此外,高中段教育项目,规划的4所学校有两所计划在11月份开工;市儿童医院东区新建项目,拟于10月份开工;市第二人民医院新建病房楼项目,计划年底前开工。



文化建设 国家动漫产业发展基地将落户高新区

文化建设工程26个重点项目中,在建项目12个,前6个月完成投资2.6亿元。在建项目方面,郑州日报社印务发行中心即将开始安装调试印刷设备;康百万庄园和杜甫故里保护与开发两个项目接近尾声。黄河碑林、档案馆新馆、市新华书店购书中心改扩建、郑州图书馆新馆项目于二季度全面启动。

正在做前期准备的项目,国家动漫产业发展基地(河南基地)已确定在郑州高新技术开发区建设,3000平方米的动漫孵化器已于5月底启用;中华文化园项目策划方案已经完成;《禅宗少林·音乐大典》二期项目的概念性规划已完成,项目选址已确定;郑州海洋生物博物馆立项、可研、环评、土地预审已经完成。



交通枢纽 8月开建去新郑快速通道,9月开建新老107国道连接线

交通枢纽工程指挥部共负责项目36个,总投资近1000亿元。目前,已完工项目1个,开工项目16个。截至6月底,各项目累计完成投资约200亿元。

下半年该工程每月都有新项目启动建设:7月开建郑州物流通道新建工程;8月开建航海路

东段新建工程和颍河快速通道(中州大道与南三环—新郑)新建工程;9月开建新老107国道连接线;10月开建南三环东段新建工程;11月开建郑汴互通立交新建工程;12月开建郑州综合交通枢纽长途客运中心。按照指挥部要求,这些项目在第三季度前都要全面启动建设程序。



扶优扶强 河南中烟销售收入突破100亿元,郑煤集团超过50亿元

扶优扶强工程共列入66个重点工业项目和57户重点工业企业,计划总投资745.79亿元,上半年工程开工项目35个,累计完成投资83.9亿元,占全年投资计划的65%。

截至6月底,河南中烟销售收入突破100亿元,郑州供电公司、郑煤集团超过50亿元,宇通集团、登电集团达到40亿元。



科技自主创新 汉威、新开普公司等企业增速在200%以上

列入科技自主创新工程的60家企业的68个项目已有60个开工,开工率为90%;开工项目已完成投资24.8亿元,占当年计划投资的71.4%。

上半年,全市实现高新技术产业总产值790亿元,高新技术产业增加值260亿元,分别比去年同期增长21%和32%。在金融危机形势下,列入工程的企业都保持着较高的增长速度,其中1/3以上的企业上半年销售收入同比增长超过50%,汉威公司、新开普公司等企业增速在200%以上。

今年,我市实施了10项重大科技专项,在10个重要产业领域拨付科技经费5500万元,这些经费将直接带动企业新增科技投入4.32亿元,项目投产后预计新增销售收入38.38亿元。如阿格斯新能源公司承担的“非晶硅薄膜太阳能电池”项目预计下半年投产,年销售收入4.2亿元。

据统计,列入我市创新培育的300家企业,上半年就开发新产品600余项,相当于每家企业开发2种新产品,实现高新技术产业总产值480亿元,占全市高新技术产业总量的60.8%。



现代服务业建设工程 中国元通纺织城项目预计10月开工

列入现代服务业建设工程的项目共29个(包含31个子项目),总投资约382亿元。目前已有11个子项目开工建设,拟于下半年开工的有9个子项目。11个在建项目中,郑州国家干线公路物流港一期工程综合服务楼主体已封顶;河南进口保税中心5万平方米标准仓库土建已完工;中国明宇国际汽车配件交易中心项目已

于2月开工建设,计划7月底主体工程封顶。

下半年拟开工9个项目,其中,格力电器仓储项目计划8月开工;中国元通纺织城项目预计10月开工;中南邮政物流集散地中心项目计划年底前开工;国药控股(郑州)九瑞医药物流中心项目预计10月开工;毛庄农产品批发市场升级改造项目10月开工。



产业集聚区建设

新入驻企业157家,裤都批发市场开建

今年全市重点产业集聚区销售收入计划完成2700亿元,预计上半年销售收入1300亿元,完成近一半。上半年,全市39个重点产业集聚区累计引进项目169个,引进域外资金65.6亿元,占全市的70%。新入驻企业157家,企业总数达到8498家。

下半年,我市将编制《郑州市产业集聚区发展布局总体规划》,力争年底前通过评审论证。曲梁服装产业园不仅引进了河南唯一一家外贸服装尾货市场,还开工建设了郑州裤都批发市场。



节能减排和生态环境建设

几家企业列入循环经济试点企业

我市循环经济试点县(市)有荥阳市、巩义市;试点园区有登封市循环经济工业园、上街铝工业循环经济园区、新郑煤炭工业园;试点企业有裕中能源公司、花花牛集团、市污水净化公司、新登企业集团、三泰饲料公司、昌源乳业、天园农业公司。

据悉,我市正在研究制定循环经济示范单位的优惠政策,设立发展循环经济的专项资金。



新农村建设

中牟县农产品质量安全检验站八月完工

新农村建设工程年度计划总投资85.02亿元,共有1940个子项目,截至6月底,已完成投资37.46亿元,占计划投资的44%,完工项目921个,完工率47%。今年全市共确定116个项目实施村,目前106个已开工建设,开工率为91.4%。

上半年,全市农产品加工型龙头企业实现销售收入135亿元,新建绿色和中原金地富通两个现代农业示范园区,提前半年完成任务。同时,我市计划在巩义、中牟建设的农产品质量安全检验站,巩义市已建成,中牟县的计划8月完工。

全国糖尿病预防与干预工程、北京协和生物工程研究所、河南省军区医院

全国糖尿病并发症免费普查郑州公告

为进一步控制糖尿病并发症引起的糖尿病眼病、肾病、心脑血管病、足病对糖友的伤害,协和阳光全国糖尿病预防与干预工程特联合我市权威医院开展II型糖尿病并发症免费大普查活动。

免费检查项目:

糖尿病心脑血管疾病15项,糖化血红蛋白、糖尿病眼病,糖尿病肾病,糖尿病足病,糖尿病皮肤病

检查费全免

解答糖尿病人疑难问题:

- 1、为什么糖尿病不能根治?
- 2、为什么血糖平稳,并发症还依旧出现?
- 3、为什么出现血糖忽高忽低的情况?
- 4、为什么药越吃越多血糖却越来越高?

全国糖尿病预防与干预工程糖尿病专家团即将来到郑州,现场免费诊断检查结果,解答糖尿病人疑难问题。

致歉启事

由工程免费发放,人民军医出版社出版,世界卫生组织传统医学合作中心,中国中医科学院王宏才博士编写,获中华医学科学普及著作奖的《糖尿病新见解》一书,分配到郑州的2000本已经于前天中午12点前被索要一空,许多患者深感遗憾。今特向全国组委会紧急申请,三日后2000本书到达郑州,请广大患者致电68567620预定,我们将以最快的速度通知您免费领取,以便了解最新糖尿病治疗方法,告别病痛危害!

报名条件:郑州市II型糖尿病患者,凡参加活动者需电话报名 报名电话:68567620 68567991 报名截止时间:7月20日